



平成 21 年 1 月 14 日

各 位

本店所在地 東京都中央区銀座七丁目 4 番 12 号
会 社 名 シンワアートオークション株式会社
代表者名 代表取締役社長 倉田 陽一郎
(コード番号：2437 大証ヘラクレス S)
問合せ先 経理部長 益戸 佳治
電話番号 03 - 3569 - 0005 (代表)
(<http://www.shinwa-art.com/>)

(訂正)「平成 21 年 5 月期 第 2 四半期決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成 21 年 1 月 14 日(本日)に発表いたしました「平成 21 年 5 月期 第 2 四半期決算短信(非連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には_を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所
[平成 21 年 5 月期 第 2 四半期決算短信(非連結) 11 ページ及び 12 ページ]
「参考資料」
前年同四半期に係る財務諸表
(2) 中間キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

	前中間会計期間 (自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)
区分	金額(百万円)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税引前中間純利益	171,207
減価償却費	9,506
貸倒引当金の増加・減少 () 額	13,691
賞与引当金の増加・減少 () 額	1,843
役員賞与引当金の増加・ 減少() 額	4,956
退職給付引当金の増加・ 減少() 額	1,300
受取利息及び受取配当 金	1,618
売掛金の増加()・減 少額	2,100
オークション未収入金の 増加()・減少額	334,691
たな卸資産の増加()・ 減少額	31,683
前渡金の増加()・減 少額	98,403
オークション未払金の増 加・減少() 額	610,488
未払消費税の増加・減少 () 額	8,898
未収消費税の増加()・ 減少額	9,981
その他	23,377
小計	34,980
利息及び配当金の受取 額	1,600
利息の支払額	0
法人税等の支払()・ 還付額	125,571
営業活動によるキャッシュ・フロー	88,930
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金への預入による 支出	235,000
定期預金の満期払戻によ る収入	205,000
有形固定資産の取得によ る支出	702
保証金新規差入による支 出	650
投資活動によるキャッシュ・フロー	31,353

	前中間会計期間 (自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)
区分	金額 (百万円)
財務活動によるキャッシュ・フロー	
株式の発行による収入	760
配当金の支払額	144,585
財務活動によるキャッシュ・フロー	143,824
現金及び現金同等物の増加・減少()額	264,109
現金及び現金同等物の期首残高	1,798,973
現金及び現金同等物の中間期末残高	1,534,864

(訂正後)

	前中間会計期間 (自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)
区分	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税引前中間純利益	171,207
減価償却費	9,506
貸倒引当金の増加・減少 () 額	13,691
賞与引当金の増加・減少 () 額	1,843
役員賞与引当金の増加・ 減少() 額	4,956
退職給付引当金の増加・ 減少() 額	1,300
受取利息及び受取配当 金	1,618
売掛金の増加()・減 少額	2,100
オークション未収入金の 増加()・減少額	334,691
たな卸資産の増加()・ 減少額	31,683
前渡金の増加()・減 少額	98,403
オークション未払金の増 加・減少() 額	610,488
未払消費税の増加・減少 () 額	8,898
未収消費税の増加()・ 減少額	9,981
その他	23,377
小計	34,980
利息及び配当金の受取 額	1,600
利息の支払額	0
法人税等の支払()・ 還付額	125,571
営業活動によるキャッシュ・フロー	88,930
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金への預入による 支出	235,000
定期預金の満期払戻によ る収入	205,000
有形固定資産の取得によ る支出	702
保証金新規差入による支 出	650
投資活動によるキャッシュ・フロー	31,353

	前中間会計期間 (自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)
区分	金額 (千円)
財務活動によるキャッシュ・フロー	
株式の発行による収入	760
配当金の支払額	144,585
財務活動によるキャッシュ・フロー	143,824
現金及び現金同等物の増加・減少()額	264,109
現金及び現金同等物の期首残高	1,798,973
現金及び現金同等物の中間期末残高	1,534,864

以 上